



## 彭 鎮 威



彭鎮威先生在高齡宿舍籌款活動上。

鎮威先生從小喜愛中國書畫。在澳洲事業稍為有成便重拾舊愛，將柒星樓二樓幾百平米的大廳辟為畫廊，免費為澳中書畫家提供展覽場地。“既促進澳中兩國的文化交流，又豐富澳洲人、特別是澳洲華人的文化生活，而我自己可藉此廣交朋友，學點書藝畫藝。”據瞭解，畫廊創辦10多年來，在該畫廊舉辦書畫及攝影作品展達一百多人次，還經常舉辦書畫及攝影學術講座，影響十分深廣。

海外華人，特別是老年人最怕孤獨，都希望能有個地方可經常聚聚，排遣鄉愁。為此，鎮威先生出面組織澳洲番禺同鄉會，提供場地做會館，出錢出力，深受鄉親們的愛戴。創會以來，連續三屆被推舉為會長。

他熱心社會公益。悉尼粵劇團體的各項活動，他經常給予支援與贊助；組建博愛老幼信託基金會，他出資成為該會信託人。2003年9月，博愛老幼信託基金會舉辦籌款慈善晚宴，他捐出珍藏的一幅名家墨寶，在義賣競投中，魏基成先生以29888元投得，表達了他倆對慈善事業的一片愛心。在家鄉他也有善行義舉。

2002年，澳洲貿易發展局在柒星樓舉辦商務投資中國推介講座，有二百多位商界人士參加。鎮威先生搭橋引線，作出積極貢獻。



彭鎮威夫婦常參加高齡宿舍活動。

彭鎮威先生20世紀40年代出生於廣東番禺縣，15歲便隻身勇闖香江。到香港後當過學徒、學過修車，也開過大卡車，為生活樣樣都幹。

鎮威先生好讀書。他白天工作，晚上還拖著疲憊的身軀到學校去讀英文，十分勤奮。

他在香港生活了10年。澳洲出生的洗鳳愛小姐到香港渡假。姻緣巧合，經親朋介紹兩人互相認識，雙雙墮入愛河，隨後結為夫妻。1971年，以配偶身份移民澳洲。

到澳洲後先是幫人打工，不久便出來開鎮海酒樓。80年代初，又在賓士鎮創辦“柒星樓海鮮酒家”直至今天，鎮海酒樓則轉租他人。



彭鎮威先生全家福。